11Iro

HAms: Amort
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.10.2013 23:57:31

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 29.10.2013 19:16:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282717/answer/282743




I'onoBka mo0BOTO 4ieHa B Baiem BO3pPacCTe OOJIZKHa OTKPBIBATHCA 6eCHpeHHTCTBeHHO KaK B
CIIOKOMHOM COCTOSIHMH, TaK U B COCTOSIHUHU 9PEKIHNH, HE BBI3bIBAS HUKAKOM 00U U JII/ICKOM(l)OpTa.



